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ATA DA OCTOGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 
 Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às dezesseis horas, na 
sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, 
realizou-se a octogésima segunda reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação 
da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros 
Cristiano Barros de Melo, Ernandes Rodrigues de Alencar, Francisco Moreno Bernal, José 
Renato Junqueira Borges e Vítor Salvador Picão Gonçalves. Conselheiros ausentes com 
justificativa: Christine Souza Martins e José Ricardo Peixoto. Iniciada a reunião a 
Presidência informou sobre a disponibilidade de recursos do Plano de Desenvolvimento 
Institucional no âmbito da Faculdade para os programas de pós-graduação no valor de R$ 
9.000,00 (Nove mil reais) bem como sobre a realização da Semana Acadêmica de 
Agronomia no período de onze a quinze de junho, na qual será proferida uma palestra 
pelo professor Ricardo Augusto da Universidade de São Paulo sob o título “Os Fatos da 
Farsa do Aquecimento Global”. Em seguida foi efetuada a leitura da ata da 80ª reunião 
sendo aprovada por unanimidade e na sequência a leitura da ata da 81ª reunião a qual foi 
aprovada com uma abstenção. Prosseguindo, o conselheiro Ernandes Rodrigues de 
Alencar proferiu a leitura do parecer favorável à proposta de criação do Programa de Pós-
Graduação em Engenharia Agrícola em nível de mestrado/doutorado, a qual colocada em 
discussão foi aprovada por unanimidade. Sendo dezesseis horas e quarenta e minutos, 
nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, 
foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade e Cícero Lopes da Silva, Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária........................................... 
 
                     Max da Costa Oliveira                     Cícero Lopes da Silva 
                          Assistente de Direção                                    Presidente               
 

 


